

Tetrahedron Letters No.34, p. 3064, 1965. Pergamon Press Ltd.
Printed in Great Britain.

ERRATUM

T. R. GOVINDACHARI, K. NAGARAJAN and N. VISWANATHAN: Carpaine and
pseudocarpaine

Tetrahedron Letters No.24, 1907-1916 (1965)

p. 1915, Fig. 1 on 3rd peak from the right 456 should read 436